



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XIII. évfolyam, 41 szám

2024. június 17

Soros TEB HÉT Debrecenben



A Debrecen Pályavasúti Területi Igazgatóság Távközlési-, Erősáramú és Biztosítóberendezési főnökségei Helyi Érdekegyeztető Tanácsulást tartottak június tizenegyedikén Debrecenben. A Fekete László TEB osztályvezető által összehívott tanácskozáson Bobik József, Szilágyi István és Wéber Tamás főnökségvezetőkön túl Hadnagy Attila, a Területi Igazgatóság vezetője képviselték a munkáltatót. A munkavállalók részéről a VDSZSZ és a VSZ tisztségviselői, köztük Farkas Zsolt, a VSZ Debrecen Területi Képviselő vezetője voltak jelen. Fekete László az ülés megnyitásakor közölte, hogy egyéb programok miatt egy órányi a lehetőségünk, ami előre vetítette, hogy lényegre törő és konkrét megnyilvánulásokra lesz szükség.

A tanácskozás a múlt hét keddjén is az előzetesen kiküldött dokumentumok – létszám alakulása, szabadságkiadás, túlóra és készenléti órák – megvitatásával kezdődött. A társ szakszervezet részéről hiánypótlást kértek, mert a megadott főnökségi szintű korfák nem tartalmaztak munkakörökre bontott adatokat – a munkáltató jelezte, ilyen részletezést előre kell kérni. További felmerült kérdések kapcsán hosszas párbeszéd zajlott a készenlét, képzés, utánpótlás gondjairól. A munkáltató kifejtette, hogy nyitottak a kollégák továbbképzése, akár a duális képzés terén is, ám, ahogyan Fekete László hangsúlyozta, fontos az is, hogy az idősebbek segítőkészek legyenek a fiatalok felkészítésében, amihez kérte a szakszervezetek meggyőző támogatását is. A létszámhiány okán végső esetben felmerülhet a külső erők bevonása is.



Hadnagy Attila területi igazgató a bérjellegű ösztönzés kapcsán elmondta, nincs létszámstop, hanem az újfelvétel és az átsorolások humán vezérigazgató-helyettesi engedélyeztetéshez vannak kötve. Az intézkedés alapvetően a bériáramlás visszafogását szolgálja, de nem zárja ki, hogy ahol nagyon fontos, felvegyenek kollégákat.





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Jelezte azt is, hogy a lezárt pozíciók okán felszabaduló bérek korlátozottan ugyan, de szükség esetén továbbra is felhasználhatók. Ami a fiatalabb és idősebb kollégák viszonyát illeti, generációs problémák, különbségek mindig voltak, ezek feloldása elsősorban az egymás mellett dolgozók lehetősége és feladata.

Ami a szervezeti változásokat illeti – folytatta a területi igazgató – még sok a nyitott kérdés, mint például az FKG jövője. De fontos, hogy mindezek nem járnak létszámleépítési kötelezettséggel, sőt, úgy a létszám, mint a javadalmazások megmaradnak. Viszont tény, hogy nagy fluktuáció előtt állunk, már csak a korfa miatt is, amit valahogyan át kell majd hidalnunk. Keresni kell a megoldásokat, hogy kevesebb ember is elég legyen.

Az osztályvezető hozzátette, várják a kollégák, a szakszervezetek javaslatait is, hogyan növelhetjük a hatékonyságot a jelenlegi, illetve akár kisebb létszámmal.



Farkas Zsolt egy konkrét erőáramú

helyiség valószínűleg kivitelezési hiba miatt működésképtelenné vált klimatizáló berendezése kapcsán kérte, járjanak el az áldatlan állapot megszüntetésében. Kovács Tibor hozzáfűzte, törvényi előírás is létezik arról, hogy bizonyos hőmérsékleten túl nem végezhető munka. A munkáltatói oldal ígerte, hamarosan utánajárnak a problémának.



Időnk, mint tudjuk, mindig rövid, de aki nagyon akarta, feltehetette kérdéseit, előadhatta felvetéseit. Amennyiben a válasz hiányos volt, vagy idő kell hozzá, bátran keressétek a munkáltatót. És ne feledjük, ahogyan Fekete László zárta az ülést, szeptember elején folytatjuk, talán új konkrétumokkal, ismeretekkel.

Dolhai József



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Családi nap a Fegyvereseknél



A Fegyveresek Alapszervezete Családi Napot tartott szombaton, a győri Faluházban. A rendezvényre jómagam is meghívást kaptam, aminek örömmel tettem eleget. A nap jó hangulatban telt, még az időjárás is a csapat mellett volt, hiszen vakítóan ragyogott a nap.

Ez persze még jobban hozzájárult ahhoz, hogy a barátságos focimeccsen a fiúk hamarabb elfáradjanak. De ez nem volt akadálya a küzdelemnek, a sok-sok gólnak, a lelkes szurkolásnak.



Annál is inkább, mert a partvonalról árgus szemek figyelték, mire jutnak egymással a fiúk: kétségtelen, okoztak látnivalót bőven.





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

A Simon Csaba alapszervezeti titkár szervezésében létrejött találkozó bizonyítja, hogy „aki lemarad, az kimarad” – egy kötetlen baráti-kollegiális találkozóról, egy jó csapat összetartásáról. A szervezésben segítségére volt Szenes Zsolti, egykori Fegyveres titkárunk, a munkahelyi szervezeti egységük mai parancsnoka is.



Csabáról az is kiderült, hogy szakácsnak sem utolsó, a fakanalat is ügyesen forgatja: a babgulyás mindenki elégedettségére ízletesre sikeredett, az üst hamar kiürült.

Juhász Tiborné





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Ami egykor valóság – ma már történelem.

ZÁHONYI VASUTAS

III. évfolyam, 11. szám

2013. augusztus 6.

Hetedszer a közösségért



A már hagyományos nulladik napi bemelegítés után pénteken indult a hetedik Ajaki Nemzetközi Lakodalmas és Hagyományörző Fesztivál Nostalgia Zenésztalálkozóval, a grafika tábor kiállításával és egy jól sikerült motoros bemutatóval. És természetesen sok-sok vasutással, köztük szakszervezetünk tagjaival, akik közül a szórakozás mellett többen kivették részüket a szervezésben és a lebonyolításban egyaránt. Annál is inkább, hiszen a jövőért való összefogás és közösségépítés a fesztivál létének és a Vasutasok Szakszervezetének egyaránt fontos célja. A nemrég várossá lett település önkormányzata díjat is alapított Kultúráért és Közösségért címmel, amit a régi vasutas családból származó polgármester, Kerekes Miklós adott át az első nap éjszakáján, egy fergeteges Lord koncert zárásaként. Az átadás érdekessége, hogy az első díjazott Snapsz Band zenekar tagjai mögött a Lord zenészei álltak.



Ha közösség, akkor nem hiányozhattunk mi sem, így az ajaki nyugdíjasok alapszervezetén kívül egy Záhony térségéből verbuválódott vasutas társaság is helyet kért magának a második nap főzőcskéző, több mint negyven csapat között.





Helyi hírek röviden

START KÜT ÉS KMvB választás

Területünkről a START Zrt. Központi Munkavédelmi Bizottságának ismét tagja lett Zolcsák Katalin. Gratulálunk Katinak, és további sikeres munkát kívánunk!

MÉZ-AKCIÓ VSZ-tagoknak

Dajka Imre kocsivizsgáló, méztermelő tagtársunk felajánlotta, hogy akciós áron eladja számunkra az általa termelt akác- és vegyes virágmézet.

Akác méz: 2.600.- Ft/üveg

Vegyes virágméz: 1.800.- Ft/üveg

Egy üveg tartalma a bolti kiszerezéshez hasonlóan 900-1000 gramm.

Rendelés leadása kizárólag tagtársainktól a Területi Képviselőleten, amíg a készlet tart!

HUMORSAROK

IDŐTÉNYEZŐ

Egy fiú felszáll a vonatra, jegy nélkül. A jegyvizsgáló megállítja:

- Fiatalember, hány éves vagy?
- Még csak tizennégy leszek...
- És mikor leszel tizennégy?
- Majd ha leszálok a vonatról...



FEJLŐDŐKÉPESSÉG

Pistike mindennap tanul a suliban egy csúnya szót. Az apja bosszankodik, majd azt mondja:

- Ha ezt a csúnya szót többé nem használod, kapsz száz forintot!

Pistike megígéri, és megkapja a százast. Másnap hazajön az iskolából, és lelkesen mondja:

- Apa, tudok egy új szót! De olyat, hogy legalább egy ezres jár érte...